

# 成龙新作遭印方撤资

或难以如期上映

**本报综合消息** 国际巨星成龙主演的中印新片《功夫瑜伽》，是中国与印度电影合作的三部电影之一，并已在上月正式在迪拜沙漠开拍，并会移师到冰岛拍摄。不过，根据美国媒体报道，其中有份投资的印度片方某公司宣布撤资，而该公司一高层说：“我们取消合作，因为我们不能同意对方的条款。”但就未有解释详情，对于今次撤资，有指《功》恐有机会“难产”。而在报道中亦指有知情人士透露，因双方在选角时，因为演员知名度方面出现分歧，再加上印度片不满中国片方紧握话事权，成为撤资的导火线。

## 押后档期上映

虽然如此，但以成龙的多年经验及人脉，加上《功》是中印签约的项目之一，相信《功》片不会停拍，不过原定在明年暑假上映的《功》，有可能要延期到明年圣诞节才可以上映。

向来亲力亲为的成龙，早前为该片拣选演员，并看中与黎明将在明年结束合约、近

日由歌手转型做演员的李治廷(Aarif)，认为Aarif成为“新一代小鲜肉”在内地人气回升，打得又看得，并有感近年武打演员难以承继，故钦点力捧他成为第二男主角，并要Aarif接受长时间训练，成功化身筋肉美男的他在戏中有连番打斗场面。对于电影撤资消息，李治廷表示：“完全没有听过这个消息，一部电影的诞生之前会有好多变数，我对这部电影好有信心。”对于拍摄期间的花絮，他表示：“因为签了保密协议，恕难透露，抱歉！”

## 印韩明星参演

其实成龙与印度结缘已久，他的电影《十二生肖》作为当地影展的开幕电影，而电影《天将雄师》又在印度上映，再加上曾与印度女演员合作，故今次在《功》中亦力邀主演最卖座印度电影《作死不离3兄弟》的印度巨星 Aamir Khan 演出，而他近日的新片《来自星星的PK》上映一星期已突破百万票房！此外，韩国人气男团 EXO 中国籍成员



Lay(张艺兴)亦有份参与。

今次成龙接拍《功》有特别的原因，去年儿子房祖名因容留他人吸毒而被拘留在北京看守所超过180日，爱子深切的成龙太太林凤娇情绪低落，成为排解太太情绪，故要求林凤娇为自己审视剧本，而她认为《功》题材及剧本十分新鲜故促成合作。

## 李敖炮轰小S 靠“无知”走红

**本报综合消息** 据台湾媒体报道，《康熙来了》收摊进入倒数阶段，究竟最后一集会邀哪位来宾参加，引起网友极大讨论，更翻出主持人小S当年访问第一集嘉宾李敖的话，“那我答应你，我们节目最后一集请你来”，表示来宾人选早已决定。

不过24日李敖就在微博否认此事，“连日媒体盛传我将亮相最后一集，熙熙攘攘、熙来攘往，并无此事。”接着更开炮小S“妖娆有余、程度不足，以无知通吃两岸而俗化之，罪过罪过”。

李敖微博开炮小S，有人认为李敖所言甚是，但反对的人则称“娱乐而已，您老要求太高了”、“娱乐节目而已…笑过就算”、“没让你去就这样吗”，网友两极反应大不同。

对于李敖开骂，小S也透过经纪人回应：“就让他骂吧。”

## 2:2战平山东鲁能 恒大的冠军 被越位“搅黄”

**本报综合消息** 昨日，在中超第29轮的一场焦点大战中，卫冕冠军广州恒大坐镇主场没能用胜利迎来冠军，他们被最后阶段的越位球击倒，与山东鲁能2-2打平，将最终的悬念留到联赛最后一轮。

开场仅6分钟，高拉特为恒大打破僵局，60分钟，蒙蒂略为鲁能将比分扳平，第76分钟，埃尔克森为恒大再次取得领先，第82分钟，张琳芃吃到第2黄被罚下场，补时的第4分钟，韩鹏为鲁能扳平比分。不过从慢镜头来看，在王永珀传球的一瞬间，韩鹏在球前，严格意义上讲这是一粒越位球，不过当值主裁认定进球有效。

赛后，因为裁判而遗憾错失赛点的广州恒大第一时间向中国足协正式提出申诉。

## “安欣物流杯”象棋公开赛 咸安“落子”

**本报讯**（记者戴轶民 赵忠志 特约记者胡剑芳 通讯员余家禄）昨日，2015年“安欣物流杯”象棋公开赛在咸安天丽宾馆圆满落幕。在为期三天的比赛中，来自全国10余省共138名棋手，经过十三轮的激烈角逐，最终来自天津的张彬，广东的蔡佑广，武汉的陈汉华分获前三名。

据悉，本次公开赛由省体育局棋牌运动管理中心，咸安区文体新局、总工会联合主办。素有“东方电脑”之称，中国象棋特级大师柳大华作为特邀嘉宾参加了本次比赛的开幕式。



## 注销公告

湖北众清水利水电工程有限公司(注册号:422300000046544(1-1))，经股东决议拟向公司登记机关申请注销，清算组成员：陆承建、杨青青、王翠华，陆承建为清算组负责人，请公司债权人于本公告见报之日起45日内向本公司清算组申请债权债务。

湖北众清水利水电工程有限公司  
2015年10月26日

## 吸收合并公告

经咸宁市咸安区电业有限责任公司、咸宁市咸安区天源资产经营有限公司双方股东分别作出的股东会决定，咸宁市咸安区电业有限责任公司拟吸收合并咸宁市咸安区天源资产经营有限公司。

合并后，咸宁市咸安区电业有限责任公司存续，咸宁市咸安区天源资产经营有限公司解散。根据《中华人民共和国公司法》和相关法律的规定，合并各方的债权、债务均由合并后存续的咸宁市咸安区电业有限责任公司承继，请相

关债权人自接到通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本次公告起四十五日内，到相关公司办理债券债务承继的有关手续。

特此公告

联系电话：13339888999

联系人：杨璋萍

地址：咸安区永安大道53号

咸宁市咸安区电业有限责任公司  
咸宁市咸安区天源资产经营有限公司  
2015年10月23日

## 停电公告

**一、停电时间：**2015年10月28日14:00分—18:00分，因10KV浮办线H02环网柜加装DTU，对10KV浮办线H01环03开关~后续线路停电。

公变：御龙1#~7#、御龙III期1#~2#(9台)；专变：御龙4#、御龙户表8#~9#(3台)。

**二、停电时间：**2015年10月29日06:00—18:00

停电区域：10KV浮办线H01环02开关~10KV银桂线柱01开关。

停电信息编号：151021362651  
停电原因：10KV浮办线F01更换环网柜加装DTU、H03、H07环网柜加装DTU

停电范围：公变：旗古一组1#~2#、国税局1#~3#、旗古五组、浮山办事处、老浮山办事处1#、凯翔1#~4#、大畈八组、大畈八组2#、龙祥金龙1#~2#、金桂路2#(17台)；专变：金叶物流、漆前处理厂、东森工贸、666药库、桂泉纺织厂、中心医院、凯翔花园4台、青少年宫1#~3#、青少年宫、金桂雅苑基建、市房产局1#~2#、浮山卫生服务中心2台、咸安区计生服务站、中石油昆仑燃气公司(21台)。

**三、停电时间：**2015年10月29日06:00分—18:00分，因10KV浮办线F01更换环网柜加装DTU、H03、H07环网柜加装DTU，对10KV浮办线H01环02开关~10KV银桂线柱01开关停电。

公变：旗古一组1#~2#、国税局1#~3#、旗古五组、浮山办事处、老浮山办事处1#、凯翔1#~4#、大畈八组、大畈八组2#、龙祥金龙1#~2#、金桂路2#(17台)；

专变：金叶物流、漆前处理厂、东森工贸、666药库、桂泉纺织厂、中心医院、凯翔花园4台、青少年宫1#~3#、青少年宫、金桂雅苑基建、市房产局1#~2#、浮山卫生服务中心

2台、咸安区计生服务站、中石油昆仑燃气公司(21台)。

**四、停电时间：**2015年10月30日07:00—12:00

停电区域：10KV温III回交通支线刀02刀闸~后续线路

停电信息编号：151022409344

停电原因：10KV温III回交通小区支线柱05开关互感器更换

停电范围：公变：交通小区1#~2#。

国网湖北省电力公司咸宁供电公司

2015年10月26日



# 嗨翻天！竞彩好运滚滚来，你在哪里？

玩竞彩，选择多，好运更多。选择一场或多场有把握的场次，巧用混合过关可大幅提升奖金。若再以“低关次高倍投”出击，收益更可以几何级数倍增。

玩单场，一击制胜感觉好。10月20日晚，彩民司先生(化姓)经精心研究，决定采用单场固定的方式投注周二巴特VS巴塞罗那这场比赛，进行了98倍投注，赛果为“负”。结果一场定胜负，一单便中大奖13万余元。

小联赛，掘金夺宝好选择。9月19

日，福建一彩民别出心裁选择了日职联赛来进行投注，又独具匠心的选择了“7串35”，倍投10倍，揽奖过万元。因为日职联赛强队强，弱队弱，进球极多，胜负比较好判断，所以该彩民大胆选择了7场进行投注，投注金额700元，获取十倍的收益。

混合过关，多玩法一票打尽。10月11日，彩民卢先生(化姓)购买了3张相同的竞彩足球混合过关彩票，每张都是采用“3串1”、倍投99倍的投注方式。他选择的3场比赛采用

了不同方法进行投注：让球胜平负玩法投注大阪钢巴VS新泻天鹅“让球胜”、总进球数玩法投注鹿岛鹿角VS神户胜利“进球数5、6”、胜平负玩法投注惠灵顿VS纽喷气机“平、

负”。幸运的是，三场比赛结果全部命中，收获了奖金61871元。

竞彩，与精彩赛事结合，可主动竞猜，选择多多，只要找准目标，可一击制胜。(夏雨)

今日开奖  
体彩超级大乐透  
奖池：16.44亿

体彩七星彩  
第125期开奖号码  
5485568  
全国一等奖1注，奖金500万元/注

体彩排列3排列5  
第291期开奖号码  
排列3 120  
排列5 12015

## 热烈祝贺赤壁彩民喜中排五100万大奖